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Vážený pane starosto, 
 
Dopisem doručeným dne 28.11.2024 jste požádal Hygienickou stanici hlavního města Prahy (dále 
jen „HSHMP“) o provedení kontrolního měření hluku v chráněných venkovních prostorech staveb 
vybraných objektů na území MČ Praha – Újezd, konkrétně v rámci objektů K Sukovu č.p. 157, Nad 
Statkem č.p. 177, Nad Náhonem č.p. 160 a Nad Rybníčkem č.p. 551, a to z důvodu prověření, zda 
jsou dodrženy hygienické limity pro hluk ze silniční dopravy v ulici Brněnská a ke spokojenosti všech 
dotčených občanů. 
 
V odpovědi HSHMP ze dne 22.10.2024 na Vaší předcházející žádost ze dne 07.10.2024, jsme Vám 
zaslali protokol o zkoušce č. 240616VPO9, provedený akreditovanou laboratoří spol. EKOLA group, 
spol. s.r.o., ze kterého vyplývá, že hladiny akustické tlaku A zjištěné měřením dopravy v ul. Brněnská 
se pohybují v chráněných venkovních prostorech staveb vybraných nejexponovanějších objektů 
hluboko pod hygienickými limity hluku. Tuto informaci jste uvítal, avšak neuspokojila Vás, protože 
předmětný úsek komunikace Brněnská nacházející se na katastrálním území Újezdu u Průhonic, 
má celkovou délku tři kilometry. 
 
K Vaší současné žádosti sdělujeme, že ač upozorňujete na celkovou délku komunikace Brněnská, 
tak intenzita dopravy (počty průjezdů vozidel) se v rámci předmětného úseku komunikace nemění. 
Zájmová lokalita je pak chráněna protihlukovou stěnou, která byla původně navrhována na nižší, 
než současně platný limit a zároveň na vyšší nejvyšší povolenou rychlost vozidel, a to 130 km/h 
(v současnosti je v úseku povolena rychlost 110 km/hod). 
HSHMP také disponuje protokolem z měření hluku z dopravy v ul. Brněnská, v chráněných 
venkovních prostorech staveb objektů K Mostu č.p. 137, Formanská č.p. 112 a Nad Rybníčkem č.p. 
551 (tedy měření zahrnuje i objekt, který je předmětem Vaší žádosti). Měření provedla autorizovaná 
laboratoř Ing. Petr Jurtin – AMERTIS, IČ: 74095170 dne 22.09.2021 a PROTOKOL 
O AUTORIZOVANÉM MĚŘENÍ HLUKU č. 12G2DV11_2021 byl doložen jako podklad ke 
kolaudačnímu řízení. Nejvyšší výsledná hladina hluku byla v denní době LAeq,16h 53,2 dB, v noční 
době LAeq,8h 48,7 dB. 
Dle nařízení vlády č. 272/2011 Sb. o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací, ve 
znění pozdějších předpisů, část třetí, § 12 jsou aktuální hygienické limity hluku stanoveny takto:  
LAeq,16h = 68 dB v denní době a LAeq,8h = 58 dB v noční době. 
Z výše uvedeného vyplývá, že hladiny akustické tlaku zjištěné měřením byly hluboko pod současně 
platnými hygienickými limity hluku, nutno opět připomenout, že v době měření platila v daném úseku 
komunikace nejvyšší povolená rychlost 130 km/h, oproti současným 110 km/h. 
 
Pro Vaši informaci výše uvedený protokol z měření – PROTOKOL O AUTORIZOVANÉM MĚŘENÍ 
HLUKU č. 12G2DV11_2021, provedený autorizovanou Ing. Petr Jurtin – AMERTIS zasíláme 
v příloze.  
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Opětovně uvádíme, že HSHMP z výše uvedeného důvodu nepokládá jakákoliv opakovaná měření 
v dané lokalitě za potřebná, neboť by nepřinesla dle našeho názoru žádné nové informace.  
 
Současně upozorňujeme, že veškerá měření objednávaná a hrazená HSHMP slouží výhradně pro 
potřeby HSHMP, a to k výkonu státního zdravotního dozoru, jehož plánování a rozsah realizace je 
plně v kompetenci HSHMP. HSHMP tedy neprovádí měření na základě pouhého přání veřejnosti či 
právních subjektů. 
Pro realizaci jakýchkoliv měření, která mají sloužit vlastní potřebě (např. měření za účelem ověření 
akustické situace v dané lokalitě), se doporučujeme obrátit na některou z akreditovaných či 
autorizovaných laboratoří, které mají oprávnění takováto měření provádět. 
 
Věříme, že veškeré dosavadně poskytnuté informace ze strany HSHMP Úřadu městské části Praha 
– Újezd budou v předmětné záležitosti dostačující.  
 
 
S pozdravem 
 
Ing. Jakub Janda        
vedoucí oddělení hygieny obecné a komunální 
 

„podepsáno kvalifikovaným elektronickým podpisem“ 
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